
SEŠTEVANJE IN ODŠTEVANJE DO 1 000 000 

 

1. Seštej. 

5 000 + 7 000 = 

30 000 + 40 000 = 

47 000 + 12 000 =  

60 000 + 15 000 = 

180 000 + 300 000  

670 000 + 130 000 = 

370 000 + 630 000 = 

* 27 000 + 140 000 = 

* 346 000 + 52 000 = 

* 672 000 + 247 000 =       

 

3. Katere zavitke denarja bi dal na banko, da bi skupaj imel  

954 000 EUR? Vsak zavitek lahko uporabiš le enkrat.  

Zapiši tudi račun. 

 

 

 

 

 

   

RAČUN:  

 

 



4. V zabaviščnem parku Disneyland, so leta 2013 vsak mesec zabeležili, koliko 

obiskovalcev je kupilo vstopnico. S pomočjo razpredelnice reši naloge. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 V katerem mesecu so prodali največ vstopnic?  Napiši koliko. 

   ____________________________________________________________________________ 

V katerem  mesecu so prodali najmanj vstopnic? Napiši koliko. 

   ____________________________________________________________________________ 

  Koliko knjig več so prebrali v decembru kot v oktobru? 

  ______________________________________________________________________ 

   Uredi števila od najmanjšega do največjega. 

  ______________________________________________________________________ 

* Koliko vstopnic so prebrali v mesecu juniju in juliju skupaj? 

   ______________________________________________________________________ 

5. Reši nalogo. * 

 Koncertna dvorana sprejme 740 000 gledalcev. Sedišč je 520 000, ostalo so stojišča. Na 

uvodni otvoritvi se je zbralo 430 000 gledalcev. Vstopnice za sedišča je kupilo 250 000 

gledalcev. Koliko stojišč je ostalo praznih? Koliko je praznih sedišč? Zapiši račun in odgovor. 

 

 

 

MESEC ŠTEVILO vstopnic 

januar 340 000 

februar 27 000 

marec 17 000 

april 940 000 

maj 603 000 

junij 155 000 

julij 91 000 

avgust 10 000 

september 211 000 

oktober 30 000 

november 19 000 

december 840 000 


